
Texte à trous de synthèse :  La variété des formes d’occupation spatiale dans le monde 
 
Les hommes ont des besoins identiques. 
 
En effet, habiter un …………………………., c’est chercher à se loger, travailler, se déplacer, 
exercer des activités de loisirs.  
Les …………………….humains (bâtiments, voies de transports, etc.) répondent à ces 
………………….tout en tenant compte du mode de vie des habitants 
 
Mais vivent dans des conditions différentes : 
 
- la plupart des paysages mondiaux ne se ressemblent pas  
- les aménagements pour répondre à ces besoins ne sont pas ……………………………….. 
- les activités économiques sont différentes 
- la croissance ………………………… provoque des changements dans la manière d’habiter un   
  territoire  
 
Les facteurs de différenciation sont multiples  
 
Facteurs ……………………..le climat et le relief  
Facteurs …………………….. et culturels (traditions, attachement au patrimoine, pratiques 
religieuses).  
Facteurs ……………………..(inégalités de richesses) et démographiques (croissance de la 
population) 
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